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Ｐ９７ 例題２ 

 

生徒の人数  ｘ人とあらわす。 

 

 

５個ずつ配って１２個あまったのであめの個数は 

５ｘ＋１２ 

 

７個ずつ配ろうとすると４個不足したのであめの個数は 

７ｘ－４ 

 

    あめの個数はどんな数え方でも同じですから 

 

       ５ｘ＋１２＝７ｘ－４    これは一つの？  「方程式」 

 

       ５ｘ－７ｘ＝－４－１２ 

         －２ｘ＝－１６ 

            ｘ＝８         ８人 
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問３長いす ｘ脚と表す。 

 

 ｘ脚のいすに ５人ずつすわるとまだ１０人残るので人数は 

   ５ｘ＋１０ 

 

ｘ脚のいすに ６人ずつすわると最後の１脚は２人すわるので人数は 

 ６（ｘ－１）＋２ 

 

 どちらにしても人数は同じなので 

 

        ５ｘ＋１０＝６（ｘ－１）＋２      これも一つの？ 「方程式」 

 

        ５ｘ＋１０＝６ｘ－６＋２ 

 

       ５ｘ－６ｘ＝－６＋２－１０ 

 

           －ｘ＝－１４ 

（１）１４脚 

 

（２） 人数は ５×１４＋１０＝８０    ８０人 


